

# Referat af bestyrelsesmøde

24. maj 2011 hos John Andersen

Tilstede: John Andersen, Peter Villesen og Kirsten W. Christensen

01. **Konstituering** – bestyrelsen konstituerede sig som følger:  
Formand Peter Villesen, næstformand Kirsten W. Christensen, kasserer John Andersen.
02. **Repertoireudvalg** – det nuværende udvalg fortsætter med følgende personer:  
Dirigent Mads Slej, John Gadegaard, Peter Villesen og Mogens Petersen  
Ved orkestrets store koncerter vil cornetsiden gerne høres ang. program.
03. **Instrument administrator** – Bent Preben Larsen fortsætter.
04. **Nodearkivar** – nuværende og mangeårige nodearkivar Erik Carlsen ønsker at stoppe med omgående virkning. John Gadegaard og Bjarne Nielsen vil gerne overtage jobbet. Den førstkommende torsdag arrangeres overdragelsen.
05. **Arrangements og PR-sekretær** – nuværende sekretær Jørgen Bøjen fortsætter, men vil muligvis gerne aflastes. Peter Villesen er villig til at hjælpe til og vil tale med Jørgen om evt. overtagelse af nogle af opgaverne.
06. **Uniformsbestyrer** – nuværende Carl Christian Christensen vil gerne stoppe, bestyrelsen prøver at finde en efterfølger. Kirsten W. Christensen sørger for at lave udleveringsark. Det blev desuden besluttet, at de gamle uniformer skal inddrages samt de nye lang-ærmede skjorter skal udleveres. Bestyrelsen checker lokaler i kælderen til opbevaring af de gamle uniformer.
07. **Venner, vennekartotek** – John Andersen står for vedligeholdelse af kartoteket mm.. Preben Sommer kom ved generalforsamlingen med forslag til nye tiltag for at udvide vennekredsen, bestyrelsen vil spørge Preben om det er noget han evt. har lyst til at gå videre med.
08. **Oprydningstatus i Poul Thorlings arkiv** – Kirsten W. Christensen har fået mapper mm. med hjem og gennemgår dem og foretager en kritisk oprydning. Det der evt. kan kasseres vil blive forevist Leif Bertelsen, som muligvis vil gemme det til hans arkiv om orkestret.
09. **Love og vedtægter** - §10 ang. uniform tilrettes og udsendes til medlemmerne.

10. **Foto** – Vi skal have taget nye fællesbilleder. Peter Villesen tager kontakt til fotograf. Mulige datoer er 18. august eller 8. september.
11. **Medlemsfotoer på hjemmeside** – John Gadegaard kan tage billeder af hver enkelt ved fællesfotograferingen til hjemmesiden. John Gadegaard vil lægge referater mm. ind på vores hjemmeside på medlemssiden.
11. **Gavekort fra DAO** – kr. 400,00 – bruges til stativ til euphonium eller cornetdæmper.
12. **Orkestersammensætning** – der er kommet 2 nye medlemmer (dejligt), Mads Slej bliver bedt om at få dem placeret mest hensigtsmæssigt – ud fra evner og udfyldelse af huller i besætningen. Med hensyn til Helge og Helene som er noget ustabile, men gerne vil komme, når de har tid, blev det besluttet, at de skal have en fast stemme i orkestret (Helge naturligvis Es-cornet) og der vil så blive lavet et sæt noder til deres stemme og sat i en mappe løbende, så de ikke mangler en masse noder, når de dukker op. Der blev talt om, om vi evt. kan lave et samarbejde med Jernbaneorkestret, med hensyn til at udvide orkesterstaben, der er f.eks. et par stykker fra Seniorblæserne som spiller i Jernbaneorkestret, måske er der nogen derfra, som også kunne have lyst til at spille hos os.
13. **Sommerafslutning** – Horn, tuba, slagtøj står for at arrangere denne aften som snart nærmer sig (30. juni).
14. **Opstart 2. halvår 2011** - vi starter friske op efter ferien 11. august 2011.
15. **Høstgudstjeneste** – bestyrelsen sørger for datoopfølgning.
16. **Juletræstænding Magisterparken** – bestyrelsen sørger for datoopfølgning.
17. **Julekoncert** – som altid 1. søndag i advent i år den 27. november 2011 kl. 14.00 på Hasseris gymnasium. Peter Villesen sørger for booking af gymnasiet.
18. **Julekoncert øvelørdag** – den ekstra øvedag før julekoncerten bliver lørdag den 19. november 2011.
19. **Evt.** – intet.
20. **Næste bestyrelsesmøde** – tirsdag 20. september kl. 19.00 hos Peter Villesen.